
 

 
 
Datum: 17. 11. 2025 
 
 
Zadeva: Zapisnik 16. redne seje Razširjenega strokovnega kolegija za fizioterapijo 
 
Seja Razširjenega strokovnega kolegija za fizioterapijo (RSK FT) je potekala 17. 11. 2025 od 
09:00 do 12.15 ure na URI Soča, Linhartova 51, 1000 Ljubljana. 
 
Prisotni: dr. Alan Kacin, Monika Jeruc Tanšek, Fabio Valenti, Karolina Računica, dr. Urška 
Puh, Petra Žagar 
Prisotni na daljavo: / 
Opravičeno odsotni: /  
 
 
Dnevni red:  

1. Potrditev dnevnega reda. 
2. Pregled realizacije sklepov 15. seje RSK FT. 
3. Pregled dopolnjenega predloga sprememb šifranta razvojnih ambulant podan s strani 

RAsCZO. 
4. Obravnava dopisa delovne skupine MZ glede prevoda smernic za nenevrogene 

simptome sečil žensk. 
5. Obravnava dopisa delovne skupine MZ glede prevoda smernic Committee 20 

Preventiva na primarni ravni, spodbujanje kontinence, modeli oskrbe in 
izobraževanje.  

6. Razno 
 
Ad. 1: Potrditev dnevnega reda. 
Sklep 1: Dnevni red soglasno potrjen. 
 
Ad. 2: Pregled realizacije sklepov 15. seje RSK FT. 
Sklep 2: Vsi sklepi 15. seje so bili realizirani. 

 
Ad. 3: Pregled dopolnjenega predloga sprememb šifranta fizioterapevtskih storitev v 
dejavnosti Razvojna ambulanta z vključenim centrom za zgodnjo obravnavo - RA-CZO (327 
061), podan s strani Sekcije za nevrofizioterapijo, ZFS. 

Sklep 3: Predlagamo izbris storitve pregled dokumentacije in preimenovanje storitve 
sodelovanje v skupnosti v preventiva na področju razvoja otrok. Ostale predlagane 
posodobitve šifranta za storitve fizioterapevta v RA-CZO (327 061), potrjujemo.  
 
 
Ad. 4: Obravnava dopisa delovne skupine MZ glede prevoda smernic za nenevrogene 
simptome sečil žensk. 
Sklep 4: Delovni skupini MZ podamo pomisleke glede odsotnosti kulturološke adaptacije 
prevedenih smernic, umestitve v slovenski zdravstveni sistem in vprašanje avtorskih pravic. 
Ugotavljamo, da v prevedenih smernicah med navedenimi zdravstvenimi delavci fizioterapevt 
ni ustrezno umeščen, neustrezni so tudi nekateri prevodi strokovnih izrazov s področja 
fizioterapije. Zato predlaganih smernic v tej obliki ne moremo potrditi. Delovni skupini MZ 
bomo podali podrobnejše pripombe v ločenem dopisu. 



Ad 5: Obravnava dopisa delovne skupine MZ glede prevoda smernic Committee 20 
Preventiva na primarni ravni, spodbujanje kontinence, modeli oskrbe in izobraževanje. 

Sklep 5: Delovni skupini MZ podamo pomisleke glede odsotnosti kulturološke adaptacije 
prevedenih smernic, umestitve v slovenski zdravstveni sistem in vprašanje avtorskih pravic. 
Ugotavljamo, da v prevedenih smernicah med navedenimi zdravstvenimi delavci fizioterapevt 
ni ustrezno umeščen, ker vrsto zdravstvenih storitev povezanih s konzervativno obravnavo 
disfunkcije medeničnega dna v RS izvajajo diplomirani fizioterapevti, ki temeljne kompetence 
na tem področju pridobijo že z dodiplomskim študijem. Zato predlaganih smernic v tej obliki 
ne moremo potrditi. Delovni skupini MZ bomo podali podrobnejše pripombe v ločenem dopisu.  

  

 
prof. dr. Alan Kacin  
predsednik RSK za fizioterapijo 

 

 


